MATEMATUKA ‘\
1 Knacc h
CINOXEHVE NWBbIMMUTAHUE
B NPELOEJIAX 20

aBTop: Mmnxamnosa Hapexna
FOpbeBHa

anpernb 2014 rof




10 anpeisi.

e Hamante 3aKOHOMEpPHOCTMU.
3anosfiHuTe NPONYyCKMU.

2,...,6,8,...,12.

°...,4,6,...,10, 12.




N3 yncnoBoro psapa
1,2.3,4,5,6,7,8,9
BbINULLUTE Napbl Yncen:

* A) cymma KOTOpbIX MeHbLle 10;

 b) cymma KoTopbix 6onblue 11




Kakoe BbipaxeHue 34ecb

«NINLIHee»?
16 -8 =
14 -8 =
°*]14-6=

15— 7=




[TonpodynTe cocTtaBUTL U

PeLnTb YPaBHEHMUS

e A) K kakomy umcny Hago npmbéaBuTb 7,
4TOObI NONY4YUTL 16?

eX+7=16

e B) Kakoe yncrno Hago OTHATL OT 15, YTOObI
nony4yuvnocshb 6?

*15-X=6

e B) OT Kakoro ymcria Hago OTHATb 8, YTOObI
nony4urnocs 9?

e X-8=9



Hanante 3akoHOMepHOCTH,
3anuwiuTe eLle oaHO paBeHCTBO,
BblYMNCIinTe

¢14-5+3=

¢ 14-6+4=

¢14-7+5=




[lepengem K peLueHUto 3aaau

e OTKpounTe cTpaHuLy 49,
HaunauTte 3aaauv noa Ne 6.

 [IpounTanTe ycnosue, BOnpoc.

e Kak nepByto 3apayvy 3anucaTb
KpaTKo?




Cnacunb6o 3a paboty!




